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Mindliche Anfrage, DS 0267/V
Alte Miinze

Sehr geehrte Frau Bezirksverordnete Dietsch,

Datum 23.02.2017

sehr geehrter Herr Bezirksverordneter Hemmer,

sehr geehrter Herr Bezirksverordneter Roet,

das Bezirksamt beantwortet die Mundliche Anfrage wie foigt:

1. Laut Medienberichten stelite der Haushaltsausschuss des Bundestages 12,5 Mio Euro
zur Sanierung der ,.Alten Miinze” am Molkenmarkt fiir die Idee eines "House of Jazz"
entsprechend der Plane des Kiinstlers Till Bronner bereit. Wie steht das Bezirksamt Mitte
zu den Pldnen eines "House of Jazz" in der ,.Alten Miinze"?

Zu1.

Die Erkenntnisse des Bezirksamtes basieren ausschliellich aus Medienberichten. Eine seritse
Einschéatzung des Vorhabens ist auf dieser Grundlage nicht méglich.

2. Derzeitig ist zur Realisierung der Idee eine Flache von 4.000 der verfligbaren 10 000 gm
vorgesehen. Welches Nutzungskonzept gibt es fiir die weiteren 6.000 und auch alternativ

zum "House of Jazz"?

zu 2.

Dem Bezirksamt liegen diesbeziiglich keine Erkenntnisse vor.

Verkehrsverbindungen
[!] U6, U9, Bhf. Leopoldplatz
H 120 (Haltestelle: Rathaus Wedding)
142, 247, 327 (Haltestelle U-Bhf.Leopoldplatz)
barrierefreier Zugang zum Gebaude vorhanden
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3. Wird das Bezirksamt in die Planungs- und Entscheidungsprozesse zu diesem Areal sei-
tens des Senates eingebunden?

Zu 3.
Bisher wurde das Bezirksamt nicht einbezogen.

Mit freundlichen Griilzen

, /
Ephraim Gothe %jjm{




